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Mein Kind wird bei der 
Entwicklung seiner 
Selbstständigkeit 
unterstützt.

Mein Kind kann 
mitbestimmen.

Mein Kind übt soziales 
Verhalten.

Mein Kind hat 
Möglichkeiten für Spiel 
und Bewegung.

Mein Kind hat 
Möglichkeiten zum 
Rückzug und zur 
Entspannung.
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3.1 Pädagogik Teil 1
stimme (voll und ganz) zu stimme (eher) nicht zu

Die Sprachentwicklung 
meines Kindes wird 
gefördert.

Mein Kind hat Möglichkeiten 
zum Erforschen und 
Experimentieren.

Mein Kind lernt die Vielfalt 
der verschiedenen Kulturen 
kennen.

Das Verständnis für Natur, 
Umwelt und Technik wird 
gefördert.

Mein Kind hat Möglichkeiten 
zum kreativen Gestalten.
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3.1 Pädagogik Teil 2

stimme (voll und ganz) zu stimme (eher) nicht zu

In den Ferien wird vom Team ein abwechslungsreiches Programm 
angeboten.

Mein Kind hat die Möglichkeit, das Ferienprogramm mitzugestalten.
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3.2 Ferien

stimme (voll und ganz) zu stimme (eher) nicht zu



In den Ferien wird vom Team ein abwechslungsreiches Programm 
angeboten.

Mein Kind hat die Möglichkeit, das Ferienprogramm mitzugestalten.
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3.2 Ferien

stimme (voll und ganz) zu stimme (eher) nicht zu

Es herrscht eine gute Atmosphäre zum Lernen. Mein Kind erhält bei Bedarf Erklärung und Hilfestellung, um die 
schriftlichen Aufgaben selbstständig zu erledigen.
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3.3 Lern- und Übungszeiten (Hausaufgaben)
stimme (voll und ganz) zu stimme (eher) nicht zu
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3.4 Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Pädagogik in unserer Einrichtung?

(sehr) zufrieden
(eher) unzufrieden



93,9%

6,1%

3.4 Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Pädagogik in unserer Einrichtung?

(sehr) zufrieden
(eher) unzufrieden

Informationen werden 
an die Eltern gut 
vermittelt.

Die Gespräche mit dem 
pädagogischen 
Personal sind informativ 
und hilfreich.

Ich habe Möglichkeiten 
zur Mitwirkung in der 
Einrichtung.

Mit Anregungen oder 
Beschwerden wird 
konstruktiv 
umgegangen.

Ich bin mit der Anzahl 
der 
Entwicklungsgespräche 
zufrieden.

Ich fühle mich in der 
Einrichtung 
willkommen.
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3.5 Eltern und pädagogisches Personal

stimme (voll und ganz) zu stimme (eher) nicht zu
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3.6 Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Partnerschaft zwischen Eltern und dem pädagogischen Personal?

(sehr) zufrieden
(eher) unzufrieden
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3.7 Wie zufrieden sind Sie mit der Verpflegung in der Einrichtung?

(sehr) zufrieden
(eher) unzufrieden
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3.8 Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem Tagesheim bzw. dem Regionalhaus Mitte?

(sehr) zufrieden
(eher) unzufrieden

96,5%

3,5%

3.9 Wie gerne geht Ihr Kind in unsere Einrichtung?

sehr/ eher gerne
(eher) ungern
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3.11 Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Unterstützung bei dem Übergang Ihres Kindes in das Tagesheim bzw. in das Regionalhaus Mitte?

(sehr) zufrieden
(eher) unzufrieden
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